

українській ниві у Швейцарії, необхідно назвати ще драгоманівця А. Ляхощького, голову Української громади в Женеві, керівника української друкарні М. Лозинського, також М. Кушніра-Богуша, М. Троцького — співредактора Українського інформаційного бюро. Впродовж семи років (1930—1937) у Швейцарії перебував видатний діяч Української національної революції полковник Євген Коновалець. Чимало серед української спільноти Швейцарії було майстрів слова. Тут варто відзначити поета і прозаїка Леоніда Мосендза. Говорячи про українських мистців, не можна не згадати славних родин Лісовських і Нижанківських.

„Хоч і не численна, але яскрава постатями українська спільнота у Швейцарії живе і твердо стоїть на позиціях творення та гуртування українського національного духу на гостинній швайцарській землі“, — зазначив свого часу український громадський діяч Іван Дзюба. Сьогоднішня подія заснування крайового НТШ у Швейцарії безперечно сприятиме скріпленню цього духа та розвитку української науки в цій державі. Сподіваємось, що нове Товариство плідно співпрацюватиме з іншими Товариствами НТШ, особливо з матірнім Товариством в Україні.

Бажаємо Вам успіхів у Вашій діяльності для добра української науки та культури.

Президент Світової ради НТШ
проф., д-р

Леонід Рудницький

4 березня 2011 р.
Львів, № 21

Андрей Лужницький
голова Українського товариства
у Швейцарії

Високоповажаний Пане Голово!

Наукове товариство ім. Шевченка та його Президія щиро вітають заснування нового крайового осередку Наукового товариства у центрі Європи — державі Швейцарія! Цю подію сприймаємо з великим моральним зворушенням і висловлюємо невимовну радість, що до нашого наукового полку вливаються нові дослідницькі сили, які репрезентуватимуть гідно українську національну науку в світі.

Голова НТШ в Україні
д-р істор. наук

Олег Купчинський

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ім. ШЕВЧЕНКА У ЗАХІДНІЙ ЄВРОПІ (САРСЕЛЬ)

Крайове Наукове товариство ім. Шевченка у Західній Європі, яке тривалий час працювало над виданням відомої Енциклопедії українознавства, 2 квітня 2011 р. провело у Сарселі (Франція) XIX Загальні збори. Керував зборами заступник голови НТШ проф. Володимир Косик. В обговоренні взяли участь члени НТШ з кількох країн Європи та представник з України — апостольський екзарх, голова суспільної служби українців у Франції, владика Михайло Гринчишин. Основною метою Загальних зборів було не лише підбити підсумки роботи, але й активізувати діяльність Товариства у західній частині країн Європи.

У Сарселі, що біля Парижа, як відомо, існує науковий центр — велика бібліотека та архів Товариства, сформовані ще В. Кубійовичем та іншими, пізніше — А. Жуковським. Члени НТШ переконані, що поживлення праці Товариства буде корисним для української національної науки, тому на Загальних зборах розглянули всі можливості для оновлення праці у видавничій і дослідницькій га-

лузях, прийнявши відповідні ухвали. Учасники обговорили також потребу збереження приміщення НТШ, тобто будинку, який потребує ремонту. Це не можливо без фінансової підтримки українських громад в еміграції та наукових, громадських і добродійних установ в Україні.

Загальні збори обрали нову Управу Товариства у складі: голова — адв. Стефан Дуніковський, заст. голови — проф. д-р Володимир Косик, секретар — Анна-Марія Довганюк, скарбник — інж. Михайло Бержерон, член Управи — Ірина Попович. До Контрольної комісії увійшли о. Михайло Романюк, адв. Ніна Микитенко і д-р Ярослава Йосипишин. Новообрана Управа Наукового товариства ім. Шевченка у Західній Європі висловила щиро подяку Загальним зборам за довіру та зобов'язалася докласти свої зусилля, знання й волю для збереження потенціалу наукового осередку крайового НТШ в Сарселі.

Секретаріат зборів